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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 

Încheiat astăzi 04.04.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 
care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl.Fiastru Liviu, dl.Nistor Ion. 
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, dl.inspector de specialitate Obadă-
Ciortan Ionuț, dl.Ogrezeanu Ovidiu, dna dir.ec.Matei Claudia, dl.Andreescu Adrian.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.238/03.04.2024.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării la ”Programul vizând sisteme de 

alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” precum și aprobarea indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul:„Modernizare rețele de alimentare cu apă și extindere rețele de canalizare în 

orașul Horezu”. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei la H.C.L. nr.90/29.06.2022 cu privire la 

Aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Orașului Horezu pentru perioada 2021-2030, cu 

modificările și completările ulterioare. 

3. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna aprilie.  

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de cooperare care se va încheia între 

Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea și Orașul Horezu prin Consiliul Local Horezu în vederea 

organizării în bune condiții a Târgului Ceramicii Populare Românești ”Cocoșul de Hurez”.  

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea asocierii Orașului Horezu prin Consiliul Local al 

Orașului Horezu cu Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea susținerii sportului de 

performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de 

asociere. 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării la ”Programul vizând sisteme de 

alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate” precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul:„Modernizare rețele de alimentare cu apă și extindere rețele de canalizare în orașul Horezu”.  

Domnul primar: Luni am depus 3 proiecte. Mâine la 10.00 se deschide aplicația și vom depune proiect pe 
apă și canal în sate.   

Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea participării la ”Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a 
apelor uzate” precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul:„Modernizare rețele de 
alimentare cu apă și extindere rețele de canalizare în orașul Horezu”.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.71.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei la H.C.L. nr.90/29.06.2022 cu privire la 

Aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Orașului Horezu pentru perioada 2021-2030, cu 
modificările și completările ulterioare. 

Domnul primar: Au mai apărut finanțări noi și ca să putem aplica trebuie adaptată strategia la ce este nou. 
Aici introducem stațiile de autobuze și extindem zona  către Costești și Vaideeni.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la modificarea Anexei la H.C.L. nr.90/29.06.2022 cu privire la Aprobarea Strategiei Integrate de 
Dezvoltare Urbană a Orașului Horezu pentru perioada 2021-2030, cu modificările și completările ulterioare. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.71.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna aprilie. 
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 Domnul primar: Am primit 640 mii pentru echilibrare buget local, 70 mii pentru Targul Cocoșul de Hurez și 
50 mii pentru sport. Am cerut listă la liceu cu nevoile de echipamente sportive și de toată suma o să le luăm lor. 

 Nu sunt discuții.   
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna aprilie.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.72.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de cooperare care se va încheia între 

Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea și Orașul Horezu prin Consiliul Local Horezu în vederea organizării în 
bune condiții a Târgului Ceramicii Populare Românești ”Cocoșul de Hurez”.  
 Domnul primar: Punctele 4 si 5 sunt în concordanță cu sumele de la rectificarea precedentă. Un punct 
este pentru asociere pentru banii la cocos, iar celalalt punct pentru sport. Totodată proiectele conțin mandatarea 
mea să semnez aceste protocoale.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Protocolului de cooperare care se va încheia între Județul Vâlcea prin Consiliul Județean 
Vâlcea și Orașul Horezu prin Consiliul Local Horezu în vederea organizării în bune condiții a Târgului Ceramicii 
Populare Românești ”Cocoșul de Hurez”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.73.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea asocierii Orașului Horezu prin Consiliul Local al 

Orașului Horezu cu Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea susținerii sportului de performanță în 
cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea asocierii Orașului Horezu prin Consiliul Local al Orașului Horezu cu Județul Vâlcea prin 
Consiliul Județean Vâlcea, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum 
și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.74.  
Domnul Antonie: Din banii pentru sport nu se poate face un loc de joacă cu coș de baschet? Nu costă 

mult.  
Domnul primar: Acest lucru se va face sus în parc, în Treapt. Cei 500 mil sunt bani, dar la ce listă mi-a 

transmis doamna Hoanță, că dânsa este șefa catedrei de sport, nu știu dacă îmi ajung. Banii o să îi solicit într-o 
singură tranșă, chiar dacă ei au scris că îi vor da în mai multe.   

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu, președintele de 
ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 

Președinte de ședință,                                Contrasemnează, 
                                                                                                                                                       Secretar general oraș 
              Stănică Ionuț Laurențiu                    Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 


